
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9413
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об’єкт	планованої	діяльності:	«Реконструкція	автозаправного	комплексу	за	адресою:
Запорізька	 обл.,	 м.	 Запоріжжя,	 вул.	 Верхня,	 3д».	 Площа	 ділянки,	 на	 якій	 буде
здійснюватись	 планована	 діяльність,	 становить	 0,06185	 га.	 Розрахункова	 пропускна
здатність	АЗС	становить	27	заправлень	за	годину.	Сумарна	місткість	резервуарів	–	36	м3.
Згідно	 ДБН	 Б.2.2-12:2019	 «Планування	 і	 забудова	 територій»	 АЗС	 класифікується:	 за
типом	 АЗС	 за	 її	 технологічними	 рішеннями	 -	 тип	 "А",	 за	 місткістю	 резервуарів	 та	за
кількістю	автозаправок	 на	 годину	 категорія	 АЗС	 –	 І	 (мала).	 Планована	 річна	 витрата
нафтопродуктів	 складе:	 256	 м3/рік	 бензину	 та	 292	 м3/рік	 дизельного	 палива.
Розрахункова	пропускна	здатність	АГЗП	становить	9	заправлень	за	годину.	Планована
річна	витрата	СВГ	складе	128	м3/рік.	Місце	провадження	планованої	діяльності:	69032,
Запорізька	обл.,	м.	Запоріжжя,	Вознесенівський	район,	вул.	Верхня,	3д

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГРАВІОЛ"	44967191



(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	69032,	Запорізька	обл.,	місто	Запоріжжя,	вул.Верхня,	будинок	3Д

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 захисту	 довкілля	 Запорізької	 обласної	 державної	 адміністрації	пр.
Соборний,	164,	м.	Запоріжжя,	69107	dzd@zoda.gov.ua	 ;	+38	 (061)	224-60-81	 ;	Олександр
Казанцев

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 інші	 документи	 дозвільного	 характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження.	Департамент	 захисту
довкілля	Запорізької	обласної	державної	адміністрації	Закон	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	Дата	та	час:	04.11.2024	14-00;
1	
Л і н к :	Zoom	 Конференція	 https://us05web.zoom.us/j/89582281065?
pwd=OwN0nNjKWOHshdepBWQADn7lLXPPzF.1	Ідентифікатор	 конференції:	 895	 8228
1065	Код	доступу:	7mBhEg;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 захисту	 довкілля	 Запорізької	 обласної	 державної	 адміністрації	пр.
Соборний,	 164,	 м.	 Запоріжжя,	 69107	dzd@zoda.gov.ua	+38	 (061)	 224-60-81	Олександр
Казанцев

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 захисту	 довкілля	 Запорізької	 обласної	 державної	 адміністрації	пр.
Соборний,	 164,	 м.	 Запоріжжя,	 69107	dzd@zoda.gov.ua	+38	 (061)	 224-60-81	Олександр
Казанцев

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	167	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Початок	 ознайомлення	 громадськості	 з	 матеріалами	 Звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 планованої	 діяльності	 -	з	 17.10.24р.	 (в	 робочі	 часи):	Районна	 адміністрація
Запорізької	міської	ради	по	Вознесенівському	району	Адреса:	69035,	м.	Запоріжжя,	вул.
Сєдова,	 5	 ;	тел.	 +380617023344,	 +380617023309,	 електронна	 пошта:
reception.voznra@zp.gov.ua	 Контактна	 особа	 –	 Віктор	 ХОЦЬКИЙ	 ;	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ГРАВІОЛ»	Адреса:	69032,	Запорізька	обл.,	місто
Запоріжжя,	 вулиця	 Верхня,	 будинок	 3д,	 тел.	+380993484908,	електронна



пошта:td.barrel0001@gmail.com	 Контактна	 особа	 –	 Ольга	 ОЛЕЙНИК	 ;	ПРИВАТНЕ
НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 «СОЦІУМ»	 Адреса:	 69001,	 м.	 Запоріжжя,	 вул.
Перемоги,	9/1	тел.	+380679745630,	електронна	пошта:	zp.socium@gmail.com	Контактна
особа	–	Людмила	ТАРАНЕНКО

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


